
2019 年度 保護者等からの事業所評価の集計結果（公表） 

 

公表：2020 年 3 月 事業所名：トータスキッズ （放課後等デイサービス） 利用者配布数 13 枚 回収 12 枚 

 チェック項目 はい 
どちらとも

いえない 
いいえ 

☆ご意見 

★意見に対する事業所の対応 

環

境

・

体

制

整

備 

①  
子どもの活動等のスペースが十

分に確保されているか               
6  6  0  

☆個別のスペースはあるが良くも悪

くも声が漏れて集中力が途切れてい

る。集中力を高める為なのだろうが、

少し活動スペースが狭い気がしま

す。 

★指導中の音の配慮や、隙間を少な

くするなどの工夫を検討します。個

室スペースを広げることは、現状難

しいところはありますが、集中力の

高いお子さんなどは、オープンスペ

ースでの学習を取り入れるなど、保

護者と協議しながら検討したいと思

います。 

② 
職員の配置数や専門性は適切で

あるか     
10 2  0  

☆活動での子どもの評価が分かりや

すいです  

★今後も分りやすい評価に努めてい

きます。 

③ 

事業所の設備等は、スロープや

手すりの設置などバリアフリー

化の配慮が適切になされている

か                  3  6  3  

☆物理的に無理な話ですが、３階ま

で階段は大変です。  

★ご不自由をおかけしております。

移転等難しい状況ではありますが、

個別対応として可能な限り、お手伝

いできるよう検討させていただきま

す。 

適 

切 

な 

支 

援 

の 

提 

供 

④ 

子どもと保護者のニーズや課題

が客観的に分析された上で、放

課後等デイサービス計画 i が作

成されているか  

12  0  0  

☆週１の利用ですが、利用する、し

ない週では、本児の安定に違いがあ

る。  

★回数が多いお子さんの方が安定は

高いため、可能であれば複数回の利

用をお勧めしています。是非ご検討

ください。週一の場合でも、保護者

からの事前聞き取りによって、安定

した指導につなげられるよう取り組

みたいと思います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

適 

切 

な 

支 

援 

の 

提 

供 

 

⑤ 

 

活動プログラム iiが固定化しな

いよう工夫されているか  

 

10 

 

1  

 

1  

 

☆野外活動があっても良いのかと 

★お子さんによって、買い物、歩行学

習などを取り入れております。ご希

望の場合は、指導員までご相談くだ

さい。 

⑥ 

放課後児童クラブや児童館との

交流や、障害のない子どもと活

動する機会があるか  4  3  5 

☆子どもの意向に添いながら、随時

活動されている様に感じた。 

★ありがとうございます。引き続き、

交流の機会を作っていきたいと思い

ます。 

保

護

者

へ

の

説

明

等 

⑦ 
支援の内容、利用者負担等につ

いて丁寧な説明がなされたか  
11  0  1   

⑧ 

日頃から子どもの状況を保護

者と伝え合い、子どもの発達の

状況や課題について共通理解

ができているか  

12 0  0  

☆学習の記録の字が小さく読むこと

が大変なので、もう少し大きくなる

よう構成していただけたら助かりま

す。活動での子どもの評価を書面に

出して配布して下さるので、経過が

わかり易いです。 

★記載する項目の整理をするなど

で、文字を大きく表記できないか検

討します。 

⑨ 

保護者に対して面談や、育児に

関する助言等の支援が行われ

ているか  

10  2  0 

☆面談の場は設けられてはいない

が、都度相談に対して助言頂いてい

る。面談していただけました。 

★ご家族の状況に応じて、随時相談

に応じます。 

⑩ 

父母の会の活動の支援や、保護

者会等の 

開催等により保護者同士の連

携が支援されているか  

 3 7 2  

☆開催時、都合が合わず参加できな

いことで、他の保護者と交流がない。

まだ、参加したことありません。子ど

もの発達、親同士で何を話したらい

いか、、、。 

★毎年春に保護者が参加できる地域

の交流会を行います。是非、ご参加く

ださい。 

⑪ 

子どもや保護者からの苦情に

ついて、対応の体制を整備する

とともに、子どもや保護者に周

知・説明し、苦情があった場合

に迅速かつ適切に対応してい

るか  

 5  7  0 

☆苦情など、こちらからの要求事項

が今までなかったので、分からない。 

今ところ特に問題なく通わせて頂け

ているので、、、。 



★引き続き、保護者のみなさまの声

を受け止められるよう、体制をとる

ようにしていきます。 

保

護

者

へ

の

説

明

等 

⑫ 

子どもや保護者との意思の疎

通や情報伝達のための配慮が

なされているか  

10 2  0    

⑬ 

定期的に会報やホームページ

等で、活動概要や行事予定、連

絡体制等の情報や業務に関す

る自己評価の結果を子どもや

保護者に対して発信している

か  

 9  2 0  

☆個別指導なので行事はないが、ク

リスマス会やハロウィーン等のイベ

ントを行うと子どもが喜ぶのではな

いか 

★個別指導の中で、季節に合わせた

制作をし、教室内に展示するなどイ

ベント行事を取り入れることを検討

します。 

⑭ 
個人情報に十分注意している

か  
9 2 1  

非

常

時

等

の

対

応 

⑮ 

緊急時対応マニュアル、防犯マ

ニュアル、感染症対応マニュア

ルを策定し、保護者に周知・説

明されているか  

 1  8  3 

☆私の知識不足か、そういった話は

聞いた覚えがないので。 

★防犯マニュアル等、事業所として

のマニュアル整備を検討します。 

⑯ 

非常災害の発生に備え、定期的

に避難、救出、その他必要な訓

練が行われているか  

1  8 3  

☆私の知識不足か、そういった話は

聞いた覚えがないので。 

★規定どおり避難訓練は実施してお

ります。 

満

足

度 

⑰ 

子どもは通所を楽しみにして

いるか  

 

 

 8 

 

4 

  

 0 

 

☆担当の先生は大好きなようです 

★ありがとうございます。引き続き

楽しめる場所になるよう心掛けてい

きます。 

⑱ 

事業所の支援に満足している

か  

                

 

9 

  

2 

  

 0 

 

☆通えた週と通えなかった週では、

子どもの気持ちの安定感や、トラブ

ルが少ない気がします。 

★回数が多いお子さんの方が安定は

高いため、可能であれば複数回の利

用をお勧めしています。是非ご検討

ください。引き続きお子様と保護者

にとってよい支援事業所になるよう

心掛けていきます。 

 


